

巡航导弹射程从300公里拓展至450公里

# 印度新版“布拉莫斯”首射成功

印度近日首次成功试射了射程从300公里拓展至450公里的“布拉莫斯”超音速巡航导弹。

据今日俄罗斯电视台网站报道,此次扩大导弹射程,缘于2016年印度加入了由美国等西方七国发起的“导弹及其技术控制制度”(MTCR)组织。



“布拉莫斯”超音速巡航导弹在印度参加检阅 资料图片

## 历史性首射

据《印度快报》日报报道,此次“布拉莫斯”超音速巡航导弹成功试射于11日在印度奥迪沙邦的钱迪普尔导弹发射场附近,通过移动发射台完成。

在现场观看了导弹试射的印俄联合企业布拉莫斯航空航天公司总经理库马尔·米什拉称,该导弹陆基版实现“历史性首射”,并且“教科书般地”达到了任务参数。

“随着试射成功,印度武装力量将有能力击中远超400公里之外的敌方目标,”米什拉说。

布拉莫斯航空航天公司由俄罗斯机械制造工艺科学生产联合体与印度防务研究和发展组织共同成立,旨在研发基于俄罗斯P-800“宝石”反舰导弹的“布拉莫斯”超音速巡航导弹。俄方和印方分别负责“布拉莫斯”的推进系统和导弹系统。

据了解,“布拉莫斯”时速为2.8马赫至3马赫,可携带300公斤常规弹头,是正在运行中的世界最快反舰导弹。

目前正在服役的“布拉莫斯”可从陆地和军舰上发射,能从潜艇和军机上发射的版本尚在试验阶段。该项目预计总额为130亿美元(近900亿元人民币)。

## 射程获扩大

“布拉莫斯”自2006年起开始服役,最初射程限定在300公里。印度去年6月加入MTCR组织后不久,与俄罗斯同意将“布拉莫斯”导弹射程升级。

MTCR是美国等西方7个工业大国于1987年建立的集团性火箭技术出口控制制度,现有35国参与。加入该组织的国家在出口具有潜在危险性的火箭关键技术时将受到限制,以防止这类技术被用于发展大规模杀伤性武器的运载系统。俄罗斯1995年加入该组织。

印度加入该组织意味着“布拉莫斯”的射程不再受制于300公里的限制。而布拉莫斯航空航天公司目前正计划研发高超音速巡航导弹“布拉莫斯II”,射程约600公里,且具备对目标更精准的打击能力。

印度与俄罗斯一直保持密切的军事技术合作。俄罗斯总统普京和印度总理莫迪2015年在莫斯科发表联合声明说,军事技术合作是两国发展特惠战略伙伴关系的一个重要组成部分。

普京在两人会晤后的记者会上谈及俄印军事技术合作问题时,还特别提到俄印联合制造“布拉莫斯”导弹是两国军事技术合作的“标准模式”。据新华社

## 普京发言人抱怨: 美国怎么还不与我们对话呢?

俄罗斯总统普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫上周末接受美国媒体采访,对特朗普政府至今未与俄方“坐下来谈”表达失望。

美国有线电视新闻网“全球公众事务论坛”栏目12日播出前一天对佩斯科夫的采访。这名普京的发言人说,俄方希望俄美进行更频繁、更深入的接触,以使双方能够“坐下来彼此谈谈”,因为俄美双边关系“出现了很大的停滞”。佩斯科夫说:“像俄、美这样的国家,不进行对话是‘不可原谅的’,尤其是在当前地区和全球问题的背景下。”

特朗普1月20日宣誓就任美国总统。竞选期间,他多次对普京“赞赏有加”,显露出对俄友好态度,令外界猜测,他上台后俄美关系会迎来改善。

佩斯科夫呼吁美方为开启俄美对话作出更多努力。“他(特朗普)说双方应‘碰头’、对话,但不幸的是,在何时开启对话上,双方没有达成一致。”

其实在该网同一天播出的另一档节目中,美国国会参议员麦凯恩说,美俄关系中“有很多方面需进一步详细审查”。“迄今为止,我觉得美国人民还没有获得所有问题的答案。”据新华社

## 埃及前总统穆巴拉克获释

据外媒报道,埃及总检察长13日下令释放前总统穆巴拉克。

本月2日,埃及最高上诉法院对前总统穆巴拉克涉嫌谋杀示威者一案进行终审,在经过长达将近7个小时的庭审后,法官最终宣布穆巴拉克无罪。该判决为此案的最终判决,将不会再接受任何上诉。

据悉,穆巴拉克涉嫌谋杀示威者一案于2011年4月开始审理,2012年6月一审判处其终生监禁。随后穆巴拉克上诉成功,法院重新对案件进行审理,并于2014年11月二审时以“罪名不成立”为由,决定不再受理针对穆巴拉克的刑事指控。

埃及检察院方面随后提起上诉,埃及最高上诉法院于

2015年6月接受上诉,并宣布当年11月5日进行该案的终审。随后,该终审由于各种原因被四度推迟。

由于涉嫌谋杀示威者是穆巴拉克目前身背的最后一项指控,因此,在法院今天的判决下达之后,针对穆巴拉克的审判已经全部结束。

穆巴拉克审判始于2011年4月,共有4项针对他的指控,分别为:涉嫌谋杀示威者、贪腐、以低价向以色列出口天然气牟利及挪用公款。前三项指控由于证据不足,法院均判定其无罪。而挪用公款一案中穆巴拉克则最终被判有罪并获刑三年,但目前,刑期已经服完。

综合

# 安倍突从南苏丹撤回自卫队

日本首相安倍晋三10日宣布,将撤回在南苏丹执行维和任务的日本自卫队,理由是自卫队在当地援建基础设施等工作已告一段落。

这个不痛不痒的理由让在野党无法接受。安倍一直鼓吹“积极和平主义”,追求日本的“国际贡献”。去年11月,他向驻南苏丹陆上自卫队下达驰援护卫等新任务。当在野党以安全为由要求撤回自卫队时,安倍政府也无动于衷。此时突然宣布撤回,其背后动机令人生疑。有民进党议员指出,安倍希望借此转移公共视线,减少选民对“安倍小学”“空手套地”事件的关注,以维持安倍内阁支持率。

## 为啥突然撤?

10日,安倍政府公布了南苏丹维和自卫队的“成绩单”——修路约210公里,平整土地约50万平方米,并由此判断撤回自卫队的时机已经到来。日本防卫大臣稻田朋美最快本周内就会正式公布命令。

其实,日本自卫队在南苏丹的维和任务本应该在2016年11月到期,但当时安倍政府并未表现出要撤回自卫队的意向,反而在当时又向自卫队下达了新任务。

“目前南苏丹已经处于事实上的内战状态,完全不符合参与维和行动五原则要求。说什么路修完了就撤回来,这种解释国民无法接受,”日本共产党书记局长小池晃批判道。

最大在野党民进党国会对策委员长山井和则把撤回自卫队和牵涉安倍夫妇的森友学园空手套地事件联系起来,称此时宣布撤回自卫队“让人不得不怀疑(安倍政府)是为了掩盖森友学园一事”。

一名自卫队官员称,之所以选在现在撤回自卫队是因为“如果等到局势恶化(在最需要人手时)撤退,日本会遭到国际社会批判,自卫队的安全也难以保障”。

## 担心支持率!

安倍的撤退理由中,只字未提安全问题。11日晚刚从南苏丹回国的首相辅佐官柴山昌彦也强调“(南苏丹首都朱巴)治安逐渐走向平稳,撤回自卫队并非因为当地治安恶化”。

尽管安倍政权一再否认,但规避风险意图非常明显。一名防卫省干部透露,如果自卫队中出现死者,“政权将在瞬间失去好不容易得到的国民信赖”。一名自民党议员告诉《每日新闻》说:“要是自卫队死人了,那政权垮台也不奇怪。在野党能问责的事情又少了一件,从这个意义上讲(撤回自卫队)也是个精明的决断。”

朱巴去年7月发生激烈冲突,驻当地的自卫队在报告中详细记录了这次“可能导致约150人死伤”的“激烈战斗”,但防卫省涉嫌隐瞒了这些一手材料。在野党要求防卫大臣稻田朋美引咎辞职。

日本法政大学教授赵宏伟指出,安倍海外派遣自卫队的目的并非维和,而是向美国展示日本可以追随美国一同战斗

的姿态,让美国重视日本。加上最近森友学园深陷“地价门”波及安倍,为保持支持率,“安倍不得不睁眼说瞎话:任务结束了,回国。”

日本共同社12日公布的最新民意调查结果显示,“地价门”事件发生后,安倍内阁的支持率比上个月跌落6个百分点,86.5%的人认为,森友学园近乎不花钱就获得国有土地“不妥”。

民调显示,安倍内阁的支持率滑落至55.7%,不支持率上升大约3个百分点至30.7%。74.6%的人认为,森友学园理事长笼池泰典应该前往国会接受听证,把事情查个水落石出。

森友学园以超低价格获得一块国有土地用于盖小学。这家有右倾教育理念的办学机构曾以“安倍晋三纪念小学”的名义给学校拉赞助,安倍的妻子曾担任这所小学的名誉校长。日本在野党阵营要求传唤笼池泰典到国会接受听证,但是受到来自安倍的执政党自民党方面的阻力。据新华社

## 天天出彩



### 体彩超级大乐透(第17028期)

开奖结果:

06 18 22 23 33 +09 11

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1553869元

### 福彩“七乐彩”(2017028期)

中奖号码:1 8 12 17 23 27 28

特别号码:6

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1553869元

### 福彩3D游戏(2017065期)

中奖号码:5 7 7

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 537注 1040元

组选3 780注 346元

组选6 0注 173元

### 福彩15选5(2017065期)

中奖号码:3 4 9 10 12

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 109注 1670元

### 体彩排列3(17065期)

中奖号码:5 5 2

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 886注 1040元

组选3 971注 346元

组选6 0注 173元

### 体彩排列5(17065期)

中奖号码:5 5 2 3 6

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 87注 100000元

### 福彩东方6+1(2017028期)

中奖号码:5 0 6 1 4 6

生肖码:猴

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

### 体彩鸡毛信

○ ○ ○

顶呱刮“卧虎藏龙”销售火爆

“中1000送8000礼品”喜讯连连

顶呱刮“卧虎藏龙”系列票正在江苏热销。其中,该系列20元票,最高奖可达100万元,同时开展的“中1000送8000礼品”活动喜讯连连。感兴趣的您可至身边的体彩网点尝鲜。

苏猩